Pravdépodobnost

Ur¢i relativni ¢etnost, se kterou paddii masem pokusu lic, a relativgtnost, se
kterou padal rub.
Ur¢i pravdépodobnost, Ze u hraci kostky padne 6.

Ve velké pagitacove firme bechem jednoho roku selhalo z 22 400 harddigR9. Jaka
je prav@podobnost selhani disku?

Z 65351 osobnich automobiinélo béchem dvou let poruchu, ktera vyZzadovala
servisni zasah 3986 vinzZUr¢i pravdEpodobnost poruchy tohoto vozghem prvnich
dvou let.

V roce 2007 seV(Z?eské republice narodilo 114 63&idz toho 58475 chlafi¢ z toho
v jihozapadnictCechach 13052 z toho chlap6562. Uti pravdpodobnost
narozeni chlapce ¢R.

Urci pravdépodobnost sejmuti esa gnimani mariaSovych karet.
Ur¢i pravdépodobnost vyhry v 1. gadi ve sportce.

V osudi je 5 modrych, 2 zelené &&vené koule. Koule jsou nahadiazeny a po
uréeni barvy zase vraceny do osudi.



